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17 мая 2017 года в сессионном зале администрации МР «Печора» под председательством Борисова С.Ю., депутата Совета городского поселения «Печора» состоялись публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального района «Печора» «Об утверждении проекта межевания территории» по объекту «Индивидуальный жилой дом блокированного типа, расположенный по адресу: Республика Коми, г. Печора, ул. Луговая, 5».
Инициатором проведения публичных слушаний выступил глава городского поселения  «Печора» - председатель Совета поселения. В слушаниях приняли участие представители структурных подразделений администрации МР «Печора», население. Всего зарегистрировалось 8 участников. 
Докладчиком  на слушаниях выступила Селиванова Анастасия Ивановна, и.о. заведующего отделом - главного архитектора отдела архитектуры и градостроительства администрации МР «Печора».
По итогам проведения публичных слушаний пришли к заключению:
1. Публичные слушания по проектам постановлений администрации муниципального района «Печора» считать состоявшимися. 2. Согласиться с предложенным проектом постановления и с протоколом публичных слушаний представить главе администрации МР «Печора» для рассмотрения и подписания в установленном порядке. Голосовали: «ЗА» – 8, «ПРОТИВ» – нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – нет.  Заключение принимается.


