ИТОГИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

[bookmark: _GoBack]19 июля 2017 года в сессионном зале администрации МР «Печора» под председательством Борисова С.Ю., депутата Совета городского поселения «Печора» состоялись публичные слушания по проекту муниципального правового акта -  постановления администрации МР «Печора» «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Печора» до 2033 года».
Инициатором проведения публичных слушаний выступил глава городского поселения  «Печора» - председатель Совета поселения. В слушаниях приняли участие представители ресурсоснабжающих и управляющих организаций, структурных подразделений администрации МР «Печора», депутаты Совета городского поселения  «Печора», население. Всего зарегистрировалось 13 участников. 
Докладчиком  на слушаниях выступила Близнюк И.С., заведующий отделом – главный архитектор отдела архитектуры и градостроительства администрации МР «Печора».
В ходе обсуждения Родинским О.А., исполнительным директором ООО «ТЭК-Печора», Штомпелем В.В., заместителем главного инженера по эксплуатации  филиала «Печорская ГРЭС» АО «Интер РАО - «Электрогенерация» было предложено доработать данный проект постановления с учетом предложений, представленных ООО «ТЭК-Печора», Печорская ГРЭС.  
Председательствующим предложено проголосовать за проект постановления без внесения изменений. Представленные предложения учесть при подготовке проекта постановления администрации МР «Печора» «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения МО ГП «Печора» до 2033 года» в 2018 году. 
По итогам проведения публичных слушаний пришли к заключению:
Публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального района «Печора» считать состоявшимися. 
2. Согласиться с предложенным проектом постановления и с протоколом публичных слушаний представить главе администрации МР «Печора» для рассмотрения и подписания в установленном порядке. Голосовали: «ЗА» – 9, «ПРОТИВ» – 4, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – нет.  Заключение принимается.



