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публичных слушаний

                                         


Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта  решения Совета городского поселения «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования городского поселения «Печора».     

Инициатор проведения публичных слушаний:  и.о. главы городского поселения  «Печора» - председателя Совета поселения.
Дата проведения:  8 сентября 2017 года.               

Время проведения:  15 часов 30 минут.

Место проведения: здание администрации МР «Печора» по адресу: г. Печора, ул. Ленинградская, д. 15, сессионный зал.

Способ информирования населения: опубликование постановления и.о. главы городского поселения  «Печора» - председателя Совета поселения от 31 июля 2017 года № 4/21 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета городского поселения «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования городского поселения «Печора», проекта решения Совета городского поселения «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования городского поселения «Печора» и объявления о проведении публичных слушаний в газете «Печорское время» 05 августа 2017 года № 59, размещение объявления о проведении публичных слушаний на официальном портале администрации МР «Печора».
Участники публичных слушаний: представители структурных подразделений администрации МР «Печора», депутаты Совета городского поселения «Печора», население.

Всего зарегистрировалось: 9 участников.

Председательствующий:  Шабанов Александр Исаевич, глава  городского поселения «Печора» - председатель Совета поселения.
Секретарь: Усова Светлана Васильевна – главный специалист отдела организационной работы и взаимодействия с ОМСУ поселений администрации МР «Печора».
Докладчик: Гамлий Оксана Степановна, заведующий отделом правовой работы администрации муниципального района «Печора».
Выступили:
Гамлий О.С. информировала участников слушаний о том, что в предложенном проекте решения учтены все изменения, внесенные Федеральными законами в Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», с даты принятия последней редакции Устава (решение Совета ГП «Печора» 27.02.2015 г. № 3-21/84),  а также учтен протест Печорской природоохранной межрайонной прокуратуры на  некоторые положения Устава.
 Согласно п. 1 ч. 3 ст. 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на публичные слушания должны выноситься проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.

            Учитывая тот факт, что в представленном проекте решения содержатся изменения в Устав муниципального образования в форме точного воспроизведения федерального законодательства данный проект решения рассмотрению на публичных слушаниях не подлежал.

Также проект решения прошел предварительную правовую экспертизу в Управлении Министерства юстиции РФ по РК, по результатам которой в текст решения были внесены поправки редакционного характера. В дальнейшем проект решения Совета ГП «Печора» был вынесен на заседание Совета ГП «Печора», принят Советом МР «Печора» 30.06.2017 г. № 4-7/31 и направлен на государственную регистрацию в Управление Минюста России по Республике Коми, в порядке, установленном действующим законодательством.

Управлением Министерства юстиции России по Республике Коми была проведена проверка соблюдения порядка принятия решения Совета ГП «Печора» от 30.06.2017 года, по результатам которой было дано заключение об отказе в государственной регистрации решения Совета ГП «Печора» от 30.06.2017 года № 4-7/31 «О внесении изменений в Устав МО ГП «Печора».

 Основанием для отказа в государственной регистрации Устава послужило следующее:

  Пунктом 6 приложения к решению Совета ГП «Печора» в Устав МО ГП «Печора» вносятся изменения, согласно которому часть 2 статьи 36 (данная статья предусматривает досрочное прекращение полномочий главы городского поселения «Печора») излагается в новой редакции следующего содержания:

 «2. В случае досрочного прекращения полномочий главы городского поселения «Печора» либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель председателя Совета муниципального образования городского поселения «Печора».

        Данной нормой осуществляется самостоятельное правовое регулирование муниципального образования, в частности определение лица, временно исполняющего полномочия главы муниципального образования городского поселения «Печора» в соответствующих случаях, и указанное изменение не является формой точного воспроизведения положений Конституции РФ, федеральных законов, Конституции РК или законов РК.

Таким образом, должны были быть проведены публичные слушания по изменениям, планируемым к внесению в часть 2 статьи 36 Устава, в целях соблюдения порядка, установленного пунктом 1 части 3 статьи 28 и частью 4 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

 С момента  опубликования проекта решения Совета ГП «Печора» в средствах массовой информации и до проведения публичных слушаний предложений и замечаний от населения не поступало.

Заключение:

1. Публичные слушания по проекту  решения Совета городского поселения «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования городского поселения «Печора» состоявшимися.

2. Согласиться с предложенным проектом решения Совета городского поселения «Печора» «О внесении изменений в Устав муниципального образования городского поселения «Печора» и с учетом всех изменений внести его на очередное заседание Совета городского поселения «Печора» для рассмотрения и принятия в установленном порядке.

Голосовали:   «ЗА» - 9,  «ПРОТИВ» -  нет,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет. Заключение принимается.
Председательствующий                                                                                                 А.И. Шабанов                 

Секретарь                                                                                                                        С.В. Усова
