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О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта постановления администрации муниципального района «Печора» «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, расположенного: Республика Коми, г. Печора, ул. Больничная, з/у 35В»

Публичные слушания назначены постановлением главы городского поселения «Печора» - председателя Совета поселения от «29» января 2024 года № 5/69 «О проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации МР «Печора» «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, расположенного: Республика Коми, г. Печора, ул. Больничная, з/у 35В»».
Дата проведения:  16 февраля 2024 года.
Время проведения: 16:30 часов.
Место проведения сессионный зал администрации МР «Печора» по адресу:             г. Печора, ул. Ленинградская,д.15. 
Инициатор публичных слушаний: глава городского поселения  «Печора» - председатель Совета поселения.
В слушаниях приняли участие представители структурных подразделений и отраслевых органов администрации МР «Печора», депутаты Совета городского поселения «Печора», население.
Количество участников:  12 человек.
	Председательствующий: Шабанов Александр Исаевич – депутат Совета городского поселения «Печора».
	Секретарь: Липовская Татьяна Анатольевна – главный специалист отдела организационной работы  и взаимодействия с ОМСУ поселений администрации муниципального района «Печора».
Докладчик: Добротворская Екатерина Витальевна – начальник отдела архитектуры - главный архитектор администрации МР «Печора».
В ходе публичных слушаний поступило предложение организовать контроль за исполнением своих обязательств Курашовым А.А. по организации работы приюта для животных и целевому использованию средств, выделенных на строительство приюта, и вынести данный вопрос на заседание Совета МР «Печора».
Также было установлено, что в проекте постановления нужно указать кадастровой номер участка и объекта капитального строительства. Необходимые изменения будут внесены в проект постановления начальником отдела архитектуры - главным архитектором администрации МР «Печора» Добротворской Е.В.
По итогам проведения публичных слушаний пришли к заключению:
1. Публичные слушания по проекту постановления администрации муниципального района «Печора» «О предоставлении разрешения на условно  разрешенный вид использования земельного участка расположенного: Республика Коми, г. Печора, ул. Первомайская» считать состоявшимися.
2. Согласиться с предложенными проектом с учетом предложений и с протоколом публичных слушаний представить и.о. главы муниципального района «Печора» - руководителя администрации для рассмотрения и подписания в установленном порядке. 
Голосовали:   «ЗА» - 10, «ПРОТИВ» - 2,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0. 
Заключение принимается.

Председательствующий                                                                                         А.И. Шабанов 

Секретарь                                                                                                               Т.А. Липовская
