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Приложение
к решению Совета
городского поселения «Печора»
от 03 марта 2016 года № 3-29/114
Схема
многомандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Совета городского поселения «Печора»  сроком на 10 лет
Количество избирателей – 35766
Количество депутатских мандатов - 20
Средняя норма представительства избирателей на один  депутатский 
мандат – 1788
Допустимое отклонение от средней нормы представительства 
избирателей - 15%

Минимальное количество избирателей на один мандат – 1520
Максимальное количество избирателей на один мандат – 2056
Средняя норма представительства на пять мандатов  -  8940
Минимальное количество избирателей на пять мандатов– 7600
Максимальное количество избирателей на пять мандатов – 10280
Количество многомандатных округов – 4
Количество мандатов в округе  № 1 - 5
Количество мандатов в округе  № 2 -  5
Количество мандатов в округе  № 3  - 5
Количество мандатов в округе  № 4 -  5
Округ № 1
Участки № 188; 189; 190; 191.
Количество избирателей - 7946
Количество депутатских мандатов - 5
Часть города республиканского значения Печоры с подчиненной ему территорией в границах: улица Железнодорожная (от улицы Ленина до дома № 7б по улице Железнодорожной), внутридворовая территория (от дома № 7б по улице Железнодорожной мимо средней школы № 83 до жилого дома №12 по улице Советской), переулок Советский (четные номера домов), улица Строительная (включая дома № 20/1, 20/2, 20/3), улица Комсомольская (от домов № 35, 33, 31, 29  до улицы Пионерская, включая дома №№ 36, 38 по улице Ленина), улица Пионерская (нечетные номера домов, от улицы Комсомольская до улицы Советская), улица Советская (нечетные номера домов от улицы Пионерская до улицы Ленина), улица Ленина (нечетные номера домов от улицы Советская до улицы Железнодорожная).

Округ № 2
Участки № 187; 192; 193; 194; 203.
Количество избирателей  - 8036
Количество депутатских мандатов - 5
Часть города республиканского значения Печоры с подчиненной ему территорией в границах: от улицы 3-я Лесокомбинатовской до улицы Н.Островского, от улицы Н. Островского до улицы Железнодорожная, от улицы Железнодорожной до улицы Больничная, от улицы Больничная до улицы Дачная, от улицы Дачная до улицы Путейская, от улицы Путейская до улицы Товарная, от улицы Товарной до улицы Ленина; улица Ленина (четные номера домов от улицы Железнодорожная до улицы Советская), улица Советская (четные номера домов от улицы Ленина до улицы Пионерская), улица Пионерская (четные номера домов от улицы Советская до улицы Комсомольская), улица Ленина (от улицы Комсомольская до улицы Мехколонна-53, исключая дома №№ 36, 38);

улицы: 1821 км, Базовская, Береговая, Восточная, Воркутинская, Геологов, Деповская, Дорожная, пос. ГРЭС-1, пос. ГРЭС-2, пос. ГРЭС-3, МК-53, Лесокомбинатовская, 1-я Лесокомбинатовская, 2-я Лесокомбинатовская, 3-я Лесокомбинатовская, Нефтяников, Первомайская (от улицы Федосеева до улицы Прибрежная), Печора-8, Поисковая, Прибрежная, Ручейная, Северный промузел, Сосновая, Снежная, Энергостроителей, Центральная, Юбилейная;

переулки: 2-й Базовский, Загородный, 1-ый Загородный, Северный, Мирный, Школьный, Энтузиастов, 2-ой переулок Энтузиастов;

проезды: 1-ый Загородный, 2-ой Загородный.

Станция Миша-Яг.

Округ № 3
Участки № 204; 205; 206;208; 209.
Количество избирателей  - 9854
Количество депутатских мандатов - 5
Часть города республиканского значения Печоры с подчиненной ему территорией в границах: улица Булгаковой (четные номера домов от улицы Социалистическая до улицы Чехова, улица Железнодорожная (до  Печорского проспекта), Печорский проспект (до Молодежного бульвара, включая дома №№ 4, 5 по улице Булгаковой), Молодежный бульвар (от Печорского проспекта до дома № 54 по улице Социалистической, включая дома №№ 3, 5 по Молодежному бульвару), улица Социалистическая (четные номера домов от  дома № 56 до улицы Железнодорожная); 

улицы:  Гагарина (от Молодежного бульвара до улицы Космонавтов), Зеленая, ДРСУ, Луговая, Мира, Пристанционная.

Округ № 4
Количество избирателей - 9930
Количество депутатских мандатов - 5
 Часть города республиканского значения Печоры с подчиненной ему территорией в границах: улица Булгаковой (от улицы Западной до улицы Социалистическая), улица Социалистическая (нечетные номера домов от улицы Булгаковой до дома № 54), Молодежный бульвар (от дома № 54 по улице Социалистической до Печорского проспекта (исключая дома №№ 3, 5 по Молодежному бульвару), Печорский проспект (от Молодежного бульвара до улицы Портовой, включая дома №№ 68/6, 70, 70А по Печорскому проспекту), улица Портовая (от Печорского проспекта до улицы Русанова, включая дом № 36 по улице Русанова), улица Русанова (от улицы Портовой до улицы Лесная), улица Лесная (от улицы Русанова до Печорского проспекта), Печорский проспект (от улицы Лесная до улицы Западная);

улицы: Аэрологическая станция, Западная, Спортивная, О.Кошевого, Канинская, Калинина, Куратова, Ленинградская, Набережная, Речная, Спортивная, Чехова, Щипачкина;

переулки: Весенний, Д.Каликовой, Звездный, Ижемский, Оплеснина, Полярный, Солнечный, Сосновый, Хатанзейского, Хоккейный, Фигурный, Южный.
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